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(G - la défixation protéique par phénoméne de compétition
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4) La biodizponibilité d*un médicament :
-} est maximale par vom digestive
B dépend de la voie d'administration du médicament
C - est augmentée par 'effet du premier passage hipatique
D désipne [a fraction lide aux protéines plasmatiques
5} Ladrénaline et Iatropine :
A - agissent en antagoniume partiel
B agissent en synergie potentlalisatrice
C - leur emplol concomitant peut étre conseille
D - agissent en potentialisation
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£ - peut se rencontrer au niveau de I'#limination rénale
B - peut se rencontrer lorsqu'ils ont une aflinitd identigue pour les protéines tissulaires
C - peutse rencontrer au niveau du métabaolisme
5} - toutes les réponses sont justes
7) Les réactions d"oxydation des médicaments dans "organisme :
A . aboutissent tobjours i des métabalites actifs
Bl - sontdesréactions de la phase |
€ - aboutissent souvent i des métabolites hydrosolubles
0 - sont des réactions peu fréquentes
2] Un échec thérapeutique est a redouter par les tétracyclines b cause de la présence dans le tube digestit

A - du jus de pamplemousse
§ - certains macrolides comme I'érythromycine
C . - des produit laitiers

D - Produits contenant du fer

9) Une dose de charge : ’
A - peut Btre administrée par vole intramuSculaire
B - lagquantité de médicament administré est plus importante et peut dtre tnﬁ:que

C '- permet d'atteindre plus rapidement la concentration cible
O - laconcentration cible correspond &7 demi-vie plasmatiques

10) Les réactions de réduction des médicaments
A - sont des réactions fréquentes
B - aboutissent systématiquement i des métabolites ina ctifs
C - sont des réactions de la phase Il
D - sont des réactions de la phase |
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18} Le mlllepertuis
A - potentialle Feffet de Féthano

8 - inhibe M'effet de Féthancd
(€~ et un inducteur ansymatigue
0 - san absorption ost diminude par bes jons du Mg (magnésium)

15 La fixation des médicaments sux protéines plasmatiques prut &tre influencee por
A - des interactions mAdicamentayse
B - uneinsuffisance rénale
€ - unecdrrhoss
‘D - toutes le réponses sont justes
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20) Lin dhose of' o un médicament
- et
.:. - cest Fadministration d'unn forte dose de médcamant en cas d urgence
1€1~ adminitration pendant un temps dfini
0 - toutes les réponses sant lasses




